
µwgK 
bs

cixÿv_©xi bvg
wndhyj 
KziAvb

wmn&nvZ
wmdvZ I 
ZvRex`

mybœvZ I 
`yÔAv

80 88 98 98

1 Zvnmxb Avngv` 70 82 97 80 329 82% gygZvh 6

cÖvß wefvM †gav ZvwjKv

evwl©K cixÿvi djvdj 1443 wnRix

gvÕnv`yj eyûwmj Bmjvwgqv
ewmjv Mv‡W©b wmwU, gynv¤§v`cyi, XvKv-1207

Zvndxhyj KziAvb wefvM (kvLv : ÔKÕ 30 cviv)

†gvU

 m‡e©v”P b¤^i    

Mo

gvb eÈb

†gvU b¤^i :  100 4 = 400
gygZvh :  80  4 = 320
Rvwq¨` wRÏvb :  65  4 = 260
Rvwq¨` : 50  4 = 200
gKe~j :  35  4 = 135

1 Zvnmxb Avngv` 70 82 97 80 329 82% gygZvh 6

2 Dgi dviƒK 60 85 98 98 341 85% gygZvh 3q

3 gyÕAvh Avinvg 80 88 95 90 353 88% gygZvh 1g

4 evBqvhx` Avngv` 65 80 97 95 337 84% gygZvh 4

5 Zvdnxgyj Bmjvg 58 78 98 89 323 81% gygZvh 7

6 eLwZqvi DÏxb 75 80 97 78 330 83% gygZvh 5

7 Ave~ BDmyd 70 80 98 94 342 86% gygZvh 2q

`dZ‡i ZvÕjxgvZ



µwgK 
bs

cixÿv_©xi bvg
wndhyj 
KziAvb

wmn&nvZ
wmdvZ I 
ZvRex`

mybœvZ I 
`yÔAv

90 92 98 98

1 Avwidzi ingvb 90 92 91 75 348 87% gygZvh 1g

†gvU Mo cÖvß wefvM †gav ZvwjKv

evwl©K cixÿvi djvdj 1443 wnRix

gvÕnv`yj eyûwmj Bmjvwgqv
ewmjv Mv‡W©b wmwU, gynv¤§v`cyi, XvKv-1207

Zvndxhyj KziAvb (kvLv : ÔLÕ 20 cviv)

 m‡e©v”P b¤^i    

gvb eÈb

†gvU b¤^i :  100 4 = 400
gygZvh :  80  4 = 320
Rvwq¨` wRÏvb :  65  4 = 260
Rvwq¨` : 50  4 = 200
gKe~j :  35  4 = 135

1 Avwidzi ingvb 90 92 91 75 348 87% gygZvh 1g

2 dvinvb mvw`K 82 83 82 92 339 85% gygZvh 2q

3 Dgv‡qi 75 70 72 57 274 69% Rvwq¨` wRÏvb 9

4 ZvInx`yj Bmjvg 80 78 79 70 307 77% Rvwq¨` wRÏvb 6

5 gybxi ûmvBb 65 68 66 80 279 70% Rvwq¨` wRÏvb 8

6 Avwidzj Bmjvg 55 78 98 98 329 82% gygZvh 3q

7 AvBgvb gvng~` 85 88 86 80 339 85% gygZvh 2q

8 Ave~ eKi Bjnvg 80 80 80 60 300 75% Rvwq¨` wRÏvb 7

9 gyÔAvweqv gynv¤§v` gymvB` 80 82 81 80 323 81% gygZvh 4

10 †Mvjvg iveŸx 70 79 95 70 314 79% Rvwq¨` wRÏvb 5

`dZ‡i ZvÕjxgvZ



µwgK 
bs

cixÿv_©xi bvg
wndhyj 
KziAvb

wmn&nvZ
wmdvZ I 
ZvRex`

mybœvZ I 
`yÔAv

95 88 95 88

1 Dgi dviƒK mvIevb 50 76 63 60 249 62% Rvwq¨` 9

Zvndxhyj KziAvb (kvLv : ÔMÕ 10 cviv)

cÖvß wefvM †gav ZvwjKv

evwl©K cixÿvi djvdj 1443 wnRix

gvÕnv`yj eyûwmj Bmjvwgqv
ewmjv Mv‡W©b wmwU, gynv¤§v`cyi, XvKv-1207

†gvU Mo

 m‡e©v”P b¤^i    

gvb eÈb

†gvU b¤^i :  100 4 = 400
gygZvh :  80  4 = 320
Rvwq¨` wRÏvb :  65  4 = 260
Rvwq¨` : 50  4 = 200
gKe~j :  35  4 = 135

1 Dgi dviƒK mvIevb 50 76 63 60 249 62% Rvwq¨` 9

2 gvÕiƒd wejøvn 76 74 75 80 305 76% Rvwq¨` wRÏvb 4

3 ivwReyj Bmjvg 56 80 68 65 269 67% Rvwq¨` wRÏvb 8

4 Rvnv½xi Avjg 80 52 66 75 273 68% Rvwq¨` wRÏvb 7

5 AvjgMxi ûmvBb 95 85 94 88 362 91% gygZvh 1g

6 Avj-Avgxb 78 79 78 78 313 78% Rvwq¨` wRÏvb 3q

7 Zvkdxi †gvjøv 70 88 95 79 332 83% gygZvh 2q

8 Avãyjøvn Avd&dvb 75 80 77 55 287 72% Rvwq¨` wRÏvb 6

9 kvnxb Avngv` 68 76 93 65 302 76% Rvwq¨` wRÏvb 5

`dZ‡i ZvÕjxgvZ



µwgK 
bs

cixÿv_©xi bvg wndhyj 
KziAvb

wmn&nvZ wmdvZ I 
ZvRex`

mybœvZ I 
`yÔAv

†gvU Mo cÖvß wefvM †gav ZvwjKv

 
m‡e©v”

92 93 97 52

Zvndxhyj KziAvb (kvLv : ÔNÕ 5 cviv)

evwl©K cixÿvi djvdj 1443 wnRix

gvÕnv`yj eyûwmj Bmjvwgqv
ewmjv Mv‡W©b wmwU, gynv¤§v`cyi, XvKv-1207

gvb eÈb

†gvU b¤^i :  100 4 = 400
gygZvh :  80  4 = 320
Rvwq¨` wRÏvb :  65  4 = 260
Rvwq¨` : 50  4 = 200
gKe~j :  35  4 = 135

1 Avãyi ingvb 80 82 92 50 304 76% Rvwq¨` wRÏvb 5

2 Rvwn`yj Bmjvg 92 90 97 50 329 82% gygZvh 1g

3 kveŸxi ingvb 80 81 95 52 308 77% Rvwq¨` wRÏvb 4

4 Ave~ Zjnv 91 93 91 50 325 81% gygZvh 2q

5 Avdxd 88 88 94 50 320 80% gygZvh 3q

`dZ‡i ZvÕjxgvZ


